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لوحدة الخامسة اامتحان 

 الرياضيات  

 

 . أحسب مساحة الجزء المظلل ومحيطه في الشكل المجاور السؤال الاول :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3𝜋

4
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لوحدة الخامسة اامتحان 

 الرياضيات  

 
 

قياس فاحسب  30𝑐𝑚وطول قوسه  𝑐𝑚2 600 قطاع دائري مساحته  السؤال الثاني :
  زاويته بالدرجات .
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لوحدة الخامسة اامتحان 

 الرياضيات  

, 3 )اذا كانت النقطة  السؤال الثالث : في المرسومة 𝜃الزاوية تقع على ضلع انتهاء  ( 4−
 لهذه الزاوية الوضع القياسي . فجد قيم الاقترانات المثلثية الستة 
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لوحدة الخامسة اامتحان 

الرياضيات  

حدد أي التمثيلات البيانية التالية المناسبة للإقترانات المعطاة : السؤال الرابع :

𝐴)  𝑦 = −2𝑐𝑜𝑠𝑥     ,       𝐵) 𝑦 = sin 3𝑥      ,    𝐶) 𝑦 =  3𝑠𝑖𝑛𝑥 
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لوحدة الخامسة اامتحان 

الرياضيات  

 :السعة وطول الدورةللإقترانات المثلثية التالية أوجد  السؤال الخامس :

a) 

B)
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لوحدة الخامسة اامتحان 

الرياضيات  

 أحسب قيمة كل مما يلي دون استخدام الالة الحاسبة . السؤال السادس :

1) 𝐬𝐞𝐜
𝝅

𝟑
= 

2) 𝐜𝐨𝐭 𝟐𝝅 =

3) 𝐭𝐚𝐧
𝟑𝝅

𝟒
=

 بالدرجات الىحول قياس الزاوية المكتوبة بالراديان الى درجات والمكتوبة لسؤال السابع :ا
 راديان .

𝟏 ) 𝟑𝟑𝟎°                       𝟐) 𝟐𝟐𝟓°                  𝟑) 
𝟕𝝅

𝟔
 𝟒) 𝟐. 𝟏𝟓 
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لوحدة الخامسة اامتحان 

 الرياضيات  

 
 
 

𝐜𝐬𝐜اذا كان  السؤال الثامن : 𝜽 = > 𝒄𝒐𝒔𝜽حيث   𝟑   ةالباقيفجد قيم الاقترانات المثلثية  𝟎
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 .أحسب مساحة الجزء المظلل ومحيطه في الشكل المجاور  السؤال الاول :
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

66

 
𝐿1

 
𝐿2 

 

 𝐿 = 𝐿1  + 𝐿2 + 12   

 

𝐿1 = 𝑟1 𝜃 = 16 × 
3𝜋

4
= 12𝜋 

 

𝐿2  =  𝑟2 𝜃 = 10 × 
3𝜋

4
= 

15

2
𝜋  

 

𝐿 = 12𝜋 +
15

2
𝜋 + 12 = 73.3 𝑐𝑚 

 

 
 

  
 

3𝜋

4
 

 

 
–

 

2A – 1AA =  
 

𝟏

𝟐
 𝒓𝟐  𝜽=  1A 

 
𝟏

𝟐
 𝟏𝟔𝟐  (

𝟑𝝅

𝟒
)=  1A 

 

𝑨𝟏 =  𝟗𝟔𝝅 𝒄𝒎𝟐 
 

𝟏

𝟐
 𝟏𝟎𝟐   

𝟑𝝅

𝟒
  =  

𝟕𝟓𝝅

𝟐
𝒄𝒎𝟐=  2A 

 

A = 96𝝅 – 
𝟕𝟓𝝅

𝟐
= 

𝟏𝟏𝟕

𝟐
𝝅 𝒄𝒎𝟐 
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قياس فاحسب  30𝑐𝑚وطول قوسه  𝑐𝑚2 600 قطاع دائري مساحته  السؤال الثاني :
  زاويته بالدرجات .

 

 
 
 
 
 
 

𝑨 =  
𝟏

𝟐
 𝒓𝟐 𝜽  

 
 

 𝟔𝟎𝟎 =  
𝟏

𝟐
 𝒓𝟐 𝜽 − − − −(𝟏)  

 

𝑳 =  𝒓  𝜽  

 
 

 𝟑𝟎 =  𝒓  𝜽 →  𝜽 =
𝟑𝟎

𝒓
− −−−(𝟐)  

 
( :1( في المعادلة )2نعوض المعادلة )  

 

𝟔𝟎𝟎 =  
𝟏

𝟐
 𝒓𝟐   

𝟑𝟎

𝒓
 =

𝟑𝟎

𝟐
 𝒓  → 𝟏𝟐𝟎𝟎 = 𝟑𝟎𝒓 → 𝒓 =  

𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟑𝟎
= 𝟒𝟎   

 

 ( :2في المعادلة )    𝒓نعوض قيمة  

 

𝜽 =
𝟑𝟎

𝟒𝟎
=  

𝟑

𝟒
 

  
 
 
 
 
 



 

3 
 

 

, 𝟑 )اذا كانت النقطة  السؤال الثالث : في المرسومة 𝜃الزاوية  تقع على ضلع انتهاء ( 𝟒−
 لهذه الزاوية الوضع القياسي . فجد قيم الاقترانات المثلثية الستة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الحل : 
𝒙 = 𝟑   , 𝒚 =  −𝟒     ,          𝒓 = 𝟓  

 

 في الربع الرابع    𝜽حيث 
 

 
𝒓𝟐 = 𝟑𝟐 + 𝟒𝟐 

 

𝒓𝟐 = 𝟗 + 𝟏𝟔 
 

𝒓𝟐 = 𝟐𝟓  
 

𝒓 = 𝟓 

r 

3 

4 

𝜃 

𝐬𝐢𝐧𝜽 = − 
𝟑

𝟓
                                                𝒄𝒔𝒄𝜽 =  

𝟏

𝒔𝒊𝒏𝜽
=  −

𝟓

𝟑
 

 
 

𝐜𝐨𝐬𝜽 =  
𝟒

𝟓
                                                   𝒔𝒆𝒄𝜽 =  

𝟏

𝒄𝒐𝒔𝜽
=  

𝟓

𝟒
                                           

 
 

𝐭𝐚𝐧𝜽 =  −
𝟑

𝟒
                                             𝐜𝐨𝐭 𝜽 =

𝟏

𝒕𝒂𝒏𝜽
= − 

𝟒

𝟑
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 حدد أي التمثيلات البيانية التالية المناسبة للإقترانات المعطاة : السؤال الرابع :
 

𝑨)  𝒚 = −𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙     ,       𝑩) 𝒚
= 𝐬𝐢𝐧 𝟑𝒙      ,    𝑪) 𝒚
=  𝟑𝒔𝒊𝒏𝒙 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

𝐶) 𝑦 =  3𝑠𝑖𝑛𝑥 

𝐵) 𝑦 = sin 3𝑥 

 𝐴) 𝑦 = −2𝑐𝑜𝑠𝑥 
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 :السعة وطول الدورةللإقترانات المثلثية التالية أوجد  السؤال الخامس :

 
a) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

B)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1 السعة :           𝟐𝝅طول الدورة :   

 𝝅طول الدورة :

 

 

 

 لا يوجد  السعة :
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 أحسب قيمة كل مما يلي دون استخدام الالة الحاسبة . السؤال السادس :
 

1) sec
𝜋

3
= 

1

cos(
𝜋

3
)
=

1
1

2

= 2  

 
 
 

cot (2 غير معرف  2𝜋 =  
𝟏

𝐭𝐚𝐧 𝟐𝝅
= 

 
 
 
 

tan (3     لان الزاوية في الربع الثاني  3𝜋

4
= 𝐭𝐚𝐧   𝝅 − 

𝟑𝝅

𝟒
  = 𝐭𝐚𝐧  

𝝅

𝟒
 =  −𝟏    

 
 

 بالدرجات الىحول قياس الزاوية المكتوبة بالراديان الى درجات والمكتوبة لسؤال السابع :ا
 راديان .

 

𝟏 ) 𝟑𝟑𝟎°                       𝟐) 𝟐𝟐𝟓°                  𝟑) 
𝟕𝝅

𝟔
               𝟒) 𝟐. 𝟏𝟓 

 

1) 330° ×  
𝜋

180
= 

11 𝜋

6
 

 

2) 225° ×  
𝜋

180
= 

5 𝜋

4
 

 

3) 
7𝜋

6
=  

7 × 180

6
= 210° 

 
4) 2.15 × 57.3° = 123.2° 
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cscاذا كان  السؤال الثامن : 𝜃 = > 𝑐𝑜𝑠𝜃حيث   3  الباقيةالاقترانات المثلثيةفجد قيم   0
. 

 
 الحل :

𝐜𝐬𝐜 𝜽 = 𝟑  →  
𝟏

𝒔𝒊𝒏𝜽
 = 𝟑 → 𝒔𝒊𝒏𝜽 =  

𝟏

𝟑
 

 

 
 
 

 
 
 
 

32 = 12 + 𝑡2 
 

9 − 1 = 𝑡2 
 

𝑡2 = 8 → 𝑡 =  √8 
 

𝐬𝐢𝐧𝜽 =  
𝟏

𝟑
                                       𝑐𝑠𝑐𝜃 =  

1

𝑠𝑖𝑛𝜃
=  

3

1
= 3 

 
 

cos 𝜃 =  −
√8

3
                            𝑠𝑒𝑐𝜃 =  

1

𝑐𝑜𝑠𝜃
= − 

3

√8
                                           

 
 

𝐭𝐚𝐧𝜽 =  −
𝟏

√𝟖
                           cot 𝜃 =

1

𝑡𝑎𝑛𝜃
=  − 

√8

1
= −√8                                          




